
令和3年度 学校生活自己診断アンケート(生徒用)　集計結果

Ａ：当てはまる　　Ｂ：概ね当てはまる　　Ｃ：余り当てはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない

1 学校に行くのが楽しい。

A 27.3% 50.0% 16.0% 20.0% 25.0% 66.2% 【R3】

B 39.0% 40.0% 48.0% 40.0% 16.7% 1年 2年 3年 4年

C 22.1% 5.0% 24.0% 25.0% 41.7% 90.0% 64.0% 60.0% 41.7%

D 10.4% 5.0% 8.0% 15.0% 16.7%  74.7%【R2】、64.4％【R1】

2 この学校に入学してよかったと思う。

A 42.3% 75.0% 26.9% 30.0% 41.7% 85.9% 【R3】

B 43.6% 25.0% 50.0% 60.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 7.7% 0.0% 11.5% 5.0% 16.7% 100% 76.9% 90.0% 75.0%

D 6.4% 0.0% 11.5% 5.0% 8.3%  88.4%【R2】、86.0％【R1】

3 学校に友人がいる。

A 51.3% 55.0% 50.0% 50.0% 50.0% 76.9% 【R3】

B 25.6% 20.0% 26.9% 30.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 15.4% 15.0% 15.4% 15.0% 16.7% 75.0% 76.9% 80.0% 75.0%

D 7.7% 10.0% 7.7% 5.0% 8.3%  86.2%【R2】、81.4％【R1】

4 先生は生徒の意見を聞いてくれる。

A 51.3% 80.0% 38.5% 40.0% 50.0% 88.5% 【R3】

B 37.2% 15.0% 46.2% 50.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 10.3% 5.0% 15.4% 10.0% 8.3% 95.0% 84.6% 90.0% 83.3%

D 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%  86.2%【R2】、93.0％【R1】

5 授業はわかりやすく楽しい。

A 24.4% 35.0% 15.4% 20.0% 33.3% 71.8% 【R3】

B 47.4% 55.0% 57.7% 35.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 24.4% 10.0% 26.9% 35.0% 25.0% 90.0% 73.1% 55.0% 66.7%

D 3.8% 0.0% 0.0% 10.0% 8.3%  71.3%【R2】、72.4％【R1】

6 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

A 38.5% 55.0% 30.8% 30.0% 41.7% 73.1% 【R3】

B 34.6% 30.0% 38.5% 35.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 24.4% 15.0% 30.8% 30.0% 16.7% 85.0% 69.2% 65.0% 75.0%

D 2.6% 0.0% 0.0% 5.0% 8.3%  74.7%【R2】、74.4％【R1】

7 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

A 44.9% 55.0% 34.6% 40.0% 58.3% 87.2% 【R3】

B 42.3% 40.0% 46.2% 50.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 7.7% 0.0% 11.5% 10.0% 8.3% 95.0% 80.8% 90.0% 83.3%

D 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 8.3%  85.1%【R2】、77.9％【R1】

8 先生はいじめなど私たちが困っていることいについて真剣に対応してくれる。

A 51.3% 65.0% 30.8% 55.0% 66.7% 93.6% 【R3】

B 42.3% 35.0% 65.4% 30.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 3.8% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 100% 96.2% 85.0% 91.7%

D 2.6% 0.0% 3.8% 0.0% 8.3%  86.2%【R2】、85.9％【R1】

9 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。

A 35.9% 35.0% 34.6% 30.0% 50.0% 69.2% 【R3】

B 33.3% 25.0% 34.6% 40.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 20.5% 30.0% 19.2% 20.0% 8.3% 60.0% 69.2% 70.0% 83.3%

D 10.3% 10.0% 11.5% 10.0% 8.3%  64.4%【R2】、66.3％【R1】

10 学校生活についての先生の指導は納得できる。

A 43.6% 60.0% 30.8% 45.0% 41.7% 85.9% 【R3】

B 42.3% 40.0% 53.8% 30.0% 41.7% 1年 2年 3年 4年

C 10.3% 0.0% 11.5% 20.0% 8.3% 100% 84.6% 75.0% 83.3%

D 3.8% 0.0% 3.8% 5.0% 8.3%  83.7%【R2】、80.2％【R1】
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11 将来の進路や生き方について考える機会がある。

A 48.7% 55.0% 38.5% 50.0% 58.3% 89.7% 【R3】

B 41.0% 30.0% 53.8% 45.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 7.7% 15.0% 3.8% 5.0% 8.3% 85.0% 92.3% 95.0% 83.3%

D 2.6% 0.0% 3.8% 0.0% 8.3%  82.6%【R2】、80.5％【R1】

12 学校は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。

A 64.5% 70.0% 52.0% 63.2% 83.3% 93.4% 【R3】

B 28.9% 25.0% 40.0% 31.6% 8.3% 1年 2年 3年 4年

C 5.3% 5.0% 8.0% 5.3% 0.0% 95.0% 92.0% 94.7% 91.7%

D 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%  93.1%【R2】、95.3％【R1】

13 文化祭は楽しく行えるように工夫されている。

A 59.0% 80.0% 53.8% 45.0% 58.3% 89.7% 【R3】

B 30.8% 20.0% 34.6% 35.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 7.7% 0.0% 7.7% 20.0% 0.0% 100% 88.5% 80.0% 91.7%

D 2.6% 0.0% 3.8% 0.0% 8.3%  83.7%【R2】、87.2％【R1】

14 体育祭は楽しく行えるように工夫されている。

A 48.7% 75.0% 34.6% 40.0% 50.0% 85.9% 【R3】

B 37.2% 25.0% 46.2% 40.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 11.5% 0.0% 19.2% 20.0% 0.0% 100% 80.8% 80.0% 83.3%

D 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%  83.9%【R2】、86.0％【R1】

15 生徒会活動は活発だと思う。

A 38.5% 50.0% 23.1% 45.0% 41.7% 74.4% 【R3】

B 35.9% 25.0% 34.6% 45.0% 41.7% 1年 2年 3年 4年

C 19.2% 25.0% 38.5% 0.0% 0.0% 75.0% 57.7% 90.0% 83.3%

D 6.4% 0.0% 3.8% 10.0% 16.7%  80.5%【R2】、81.4％【R1】

16 本校の部活動は活発だと思う。

A 35.9% 35.0% 26.9% 55.0% 25.0% 69.2% 【R3】

B 33.3% 30.0% 26.9% 35.0% 50.0% 1年 2年 3年 4年

C 24.4% 30.0% 38.5% 10.0% 8.3% 65.0% 53.8% 90.0% 75.0%

D 6.4% 5.0% 7.7% 0.0% 16.7%  79.8%【R2】、76.7％【R1】

17 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

A 50.0% 50.0% 38.5% 60.0% 58.3% 87.2% 【R3】

B 37.2% 40.0% 50.0% 20.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年

C 10.3% 10.0% 11.5% 15.0% 0.0% 90.0% 88.5% 80.0% 91.7%

D 2.6% 0.0% 0.0% 5.0% 8.3%  86.2%【R2】、84.9％【R1】

18 先生は、責任をもって、授業やその他の仕事に当たっている。

A 57.7% 80.0% 30.8% 65.0% 66.7% 96.2% 【R3】

B 38.5% 20.0% 69.2% 25.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 2.6% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100% 100% 90.0% 91.7%

D 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%  92.9%【R2】、90.7％【R1】

19 先生は、お互いに協力し合っている。

A 54.5% 80.0% 40.0% 55.0% 41.7% 88.3% 【R3】

B 33.8% 20.0% 40.0% 35.0% 41.7% 1年 2年 3年 4年

C 10.4% 0.0% 20.0% 10.0% 8.3% 100% 80.0% 90.0% 83.3%

D 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%  88.2%【R2】、90.7％【R1】

20 学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。

A 49.4% 50.0% 36.0% 55.0% 66.7% 84.4% 【R3】

B 35.1% 30.0% 44.0% 35.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年

C 10.4% 20.0% 12.0% 5.0% 0.0% 80.0% 80.0% 90.0% 91.7%

D 5.2% 0.0% 8.0% 5.0% 8.3%  90.8%【R2】、88.4％【R1】

21 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。

A 68.4% 80.0% 52.0% 68.4% 83.3% 94.7% 【R3】

B 26.3% 10.0% 44.0% 26.3% 16.7% 1年 2年 3年 4年

C 2.6% 5.0% 4.0% 0.0% 0.0% 90.0% 96.0% 94.7% 100%

D 2.6% 5.0% 0.0% 5.3% 0.0%  90.8%【R2】、88.4％【R1】
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